

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 26 noiembrie 2021

La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 26 noiembrie 2021 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. A lipsit domnul consilier Marcoci Alexandru.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget-finanțe, domnul Isuf Alin – director Direcția resurse umane, doamna Rogoveanu Codruța – administrator public.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua tuturor. În primul rând, să spunem bun venit alături de noi celor două doamne, surori ale regretatului Petrică Mîțu Stoian – doamna Maria Tarchilă și doamna Domnica Văresc, și celorlalte rude care sunt în sală. Prin Dispoziția nr. 368/19.11.2021, am convocat Consiliul județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 26 noiembrie 2021, orele 13⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 octombrie 2021, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 2 noiembrie 2021, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10 noiembrie 2021, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11 noiembrie 2021 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 15 noiembrie 2021. Cu unanimitate (30 de voturi) s-au aprobat. Ordinea de zi a ședinței de astăzi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre nr. 129/17.11.2021 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al Județului Mehedinți” - post-mortem Domnului Petrică Mîțu Stoian.

2. Proiect de hotărâre nr. 127/17.11.2021 privind aprobarea Raportului pe semestrul I pe anul 2021 a situației copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor părăsiți pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie.

3. Proiect de hotărâre nr. 128/17.11.2021 privind modificarea Statului de funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

4. Proiect de hotărâre nr. 130/18.11.2021 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

5. Proiect de hotărâre nr. 131/18.11.2021 privind modificarea și completarea componenței nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți.

6. Proiect de hotărâre nr. 132/18.11.2021 privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția

Copilului Mehedinți.

7. Proiect de hotărâre nr. 134/18.11.2021 privind rectificarea și realocarea pe obiective a cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2021.

8. Proiect de hotărâre nr. 133/18.11.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pe anul 2021.

9. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

Ordinea de zi a fost supusă la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 30 de voturi.

Trecem la primul punct înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 129/17.11.2021 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al Județului Mehedinți” - post-mortem Domnului Petrică Mîțu Stoian.**

Domnul Isuf Alin:

Domnul Petrică Mîțu Stoian a fost un interpret excepțional de muzică populară reprezentativă pentru județul Mehedinți, un creator de folclor autentic de mare valoare, dar și un important culegător de folclor din zona de nord a județului. De-a lungul carierei sale îndelungate, prin calități native certe, dar și printr-o legătură profundă pe care a avut-o cu locul în care s-a născut, a promovat cu real succes zona și județul pe plan național și chiar internațional. În semn de recunoștință și prețuire pentru activitatea de valorificare și promovare a cântecului și tradițiilor populare din județul Mehedinți, președintele Consiliului Județean, în calitate de inițiator, propune acordarea titlului de „Cetățean de onoare al Județului Mehedinți” - post-mortem domnului Petrică Mîțu Stoian.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Stimați colegi consilieri, doamnelor și domnilor invitați, elogiem astăzi personalitatea unuia dintre cei mai importanți artiști pe care i-a dat județul Mehedinți întregii țări, cântăreț și culegător de folclor din zona de nord a județului, domnul Petrică Mîțu Stoian. Salut prezența astăzi alături de noi a doamnelor Maria Tarchilă și Domnica Văresc, surorile maestrului Petrică Mîțu Stoian, și le mulțumesc pentru disponibilitatea de a ni se alătura, cu atât mai mult cu cât sufletele domniilor lor sunt îndoliate, la fel ca și cele ale mehedințenilor și românilor care, în urmă cu 3 săptămâni, l-au pierdut pe maestrul Petrică Mîțu Stoian. De-a lungul carierei sale îndelungate, de aproximativ 35 de ani, prin calități native dar și printr-o legătură profundă pe care a avut-o cu locul în care s-a născut – comuna Isverna din județul Mehedinți, a promovat cu real succes zona și județul. La nivel național regretatul artist a obținut numeroase distincții, ca recunoaștere a talentului și profesionalismului cu care a dus cântecul mehedințean pe cele mai înalte culmi. Totodată a descoperit noi talente ale muzicii populare mehedințene, pentru care a fost și rămâne un model. Cele peste 480 de cântece ale sale sunt adresate omului de rând, sunt cântece de veselie și de dragoste, dar și de înstrăinare, ritualuri de nuntă sau de înmormântare, și doine. A acordat o deosebită

atenție atât prezenței sale scenice cât și repertoriului, a fost un bun mehedințean, sensibil la problemele oamenilor, sprijinind diverse cauze umanitare. Din păcate, realitatea ne determină să acordăm acest titlu de „Cetățean de onoare”, cea mai înaltă distincție pe care o poate acorda Consiliul Județean, post-mortem, întrucât niciunul dintre noi nu se aștepta ca domnia sa să plece dintre noi atât de devreme. Mai avea multe de spus în muzica populară, mai avea multe de dăruit Mehedințiului și întregii țări. Vă propun acum să ținem un moment de reculegere, după care să urmărim împreună câteva frânturi din melodiile de suflet pe care artistul ni le-a lăsat ca zestre inestimabilă.

...

Vă mulțumesc. Vă rog să vă așezați și să urmărim un clip de aproximativ 3 minute.

...

Alături de noi se află doamna Anica Ganțu, nu doar colega maestrului Petrică Mîțu Stoian, ci și o apropiată, un om care a scris versuri pentru artist, un om care i-a încredințat propriile melodii, ca o recunoaștere a harului cu care Petrică Mîțu Stoian avea să le pună în operă. Îi mulțumesc pentru faptul că este alături de noi și o rog să ne împărtășească gândurile domniei sale.

Doamna Anica Ganțu:

Bună ziua, domnule președinte, bună ziua dumneavoastră tuturor. Vă mulțumesc și eu pentru că mă aflu astăzi alături de dumneavoastră. Așa cum spuneți, Petrică Mîțu Stoian nu mi-a fost doar coleg, doar un bun prieten, este moșul copiilor mei de cununie și moșul de botez al nepoțelului meu. L-am cunoscut din tinerețe, l-am cunoscut cântând. Așa cum ați văzut și pe finalul clipului, se bucura atunci când era aplaudat. Toată viața lui și-a dorit să vadă oameni cât mai mulți la spectacole și la diferite evenimente, să-i facă pe oameni să râdă, să zâmbească, să joace. Și-a dorit întotdeauna să primească aplauze. E dureros că ne întâlnim așa, dar și astăzi ne-am adunat tot pentru a-l aplauda, pentru a-i arăta cât de mult l-am iubit, pentru a-i arăta cât de mult i-am respectat și apreciat cariera artistică și activitatea lui de până acum. Dumneavoastră, prin ceea ce faceți astăzi, acest lucru îl arătați prin distincția pe care i-o dați. Prin asta arătați cât de mult l-am iubit toți, cât de mult l-a iubit Mehedințiul, cât de mult l-a iubit țara. Și s-a văzut și la înmormântare. Petrică Mîțu Stoian lasă în urmă o avere imensă, vorbesc strict de repertoriul lui, cântece pe care le vor lua tinerii de acum încolo și le vor da din generație în generație. Petrică Mîțu Stoian a plecat mult prea devreme de pe scena cântecului popular și din această lume, dar lasă o bogăție în urmă pe care tinerii o vor transmite din generație în generație. Însă doar vor interpreta ce a făcut Petrică Mîțu Stoian, creațiile lui, trăirile lui. Deci Petrică Mîțu Stoian a plecat fizic, dar va fi prezent prin cântecele pe care le-a lăsat; eu zic că n-o să moară niciodată, va trăi veșnic prin aceste cântece preluate din generație în generație. Avem cu toții amintiri cu el de la spectacole, de la evenimente. Din câte știu, acum s-a aflat că a avut probleme de sănătate, dar eu am știut din 2019 de cea mai gravă problemă a lui de sănătate, acel cancer la rinichi, a făcut și chimioterapie. A venit la o emisiune aici la noi la RTS și m-a rugat dacă pot să-l ajut să se îmbrace, pentru că era operația recentă. Știam de acest lucru și mi-a zis „Îți spun și eu ție, că ești a mea, că am și eu o problemă gravă, dar trec eu și peste asta, știi că sunt luptător” și i-am zis că asta vreau să aud de la el. Același lucru mi

l-a spus cu o lună înainte de a muri, pe 11 octombrie am vorbit amândoi, și îmi zicea că își dorește să aibă sănătate, că își dorea să meargă la Isverna că are căpșuni și vrea să aibă grijă de plantația lui de la Isverna și de cântecele lui, și că va face doar puține lucruri, pentru că a făcut destul până la vârsta asta, adică își va selecta evenimentele. Vreau să știți cu toții că era foarte supărat pentru că s-a pensionat într-un fel condiționat. Dar a spus „E momentul să-mi văd de mine, nu mai pot să fiu condiționat de cineva să mă duc la treabă. Sunt liniștit, am pensie mare, am ajuns acolo unde mi-am dorit, intenția mea este să țin legătura cu publicul toată viața mea” și atunci i-am zis să dea Dumnezeu să mănânce pensia să treacă de sută de ani, și să cânte până când nu va mai putea. Cum spuneam, Petrică Mîțu Stoian ne-a lăsat amintirile lui și bine-nțelese filmările și tot ce a făcut el. Domnule președinte, vă felicit pentru ceea ce ați făcut, și pe dumneavoastră pe toți, vă doresc multă-multă sănătate, și să-l aplaudăm încă odată pe Petrică Mîțu Stoian.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Am asistat cu toții la un moment destul de puternic care ne-a emoționat cum nu s-a mai întâmplat până acum. Nu putem decât să felicităm Direcția de resurse umane care prin raportul întocmit cu privire la acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Mehedinți” post-mortem, domnului Petrică Mîțu Stoian. A prezentat în cuvinte frumoase activitatea artistică a celui care a fost Petrică Mîțu Stoian. Artistul de excepție Petrică Mîțu Stoian a fost un interpret excepțional de muzică populară reprezentativă pentru județul Mehedinți. Nu de puține ori ne-a încântat, și pe mine personal, atât privirea cât și auzul la câteva întâlniri și mai ales la cumpăna dintre ani la restaurantul Ana Events din Tîrgu Jiu, unde participam din când în când. Felicităm executivul Consiliului Județean pentru această inițiativă, în special pe președintele Consiliului Județean, un iubitor al cântecului popular, și noi grupul de consilieri ai PNL suntem pentru acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Mehedinți” post-mortem, domnului Petrică Mîțu Stoian.

A venit domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, astfel:

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – vot pentru, exprimat prin mesaj scris
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line
Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat on-line
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Luând în considerare aprobarea acestui proiect de hotărâre, vă rog să-mi permiteți să înmânez placheta realizată în memoria maestrului Petrică Mîțu Stoian surorii dumnealui doamna Maria Tarchilă. Acum, dacă vreți să ne spuneți câteva cuvinte.

Doamna Maria Tarchilă:

Aș vrea să vă mulțumesc, domnule președinte, pentru efortul depus pentru Petrică, și tuturor consilierilor vă mulțumim. Cred că merita Petrică să fie aici, nu noi să luăm această plachetă și această distincție, dar asta a fost. Oricum noi mulțumim tuturor celor care au depus acest efort în memoria lui Petrică. A fost un băiat minunat pentru noi, familia, un om frumos atât în exterior cât și interior. Ne pare foarte rău că a plecat așa repede, fără să ne așteptăm la așa ceva. A fost ca un trăsnet peste noi. Vă rog să mă scuzați, că sunt emoționată. Dorim să-i facem la țară o casă memorială, o să depunem toate premiile lui și tot ce a primit el în această casă și, dacă am fi ajutați de județul nostru cu care ne mândrim, deși eu nu stau aici, stau în județul Arad, dar eu țin foarte mult la județul meu Mehedinți. Aici m-am născut, îl urmăresc și pe domnul președinte, îl felicit tot timpul pentru realizările dânsului, pentru lucrările pe care le-a făcut în zona noastră. Pentru că noi am trăit vremuri grele acolo, nu aveam drumuri, mergeam cu rata, înghesuși toți într-un autobuz, și m-a luat Petrică într-o zi să-mi arate ce drumuri s-au făcut cu ajutorul dumneavoastră. Încă odată vă mulțumesc și vă doresc în continuare să faceți pentru nordul Mehedințiului lucruri frumoase. Aș vrea, dacă s-ar putea să realizăm – pentru că noi avem un plan, să facem un festival în memoria lui, cred că merită, pentru că a fost un om iubit în toată țara, și acest festival să fie aici în Mehedinți, nu în altă parte. Deși el a activat în alte județe, eu nu sunt mândră de asta, trebuia aici să fie, în județul nostru. Dar așa este viața, te duce de colo – colo. Nu știu dacă am spus tot, sunt emoționată, dar vă mulțumim din suflet, dorim ca familiile dumneavoastră să fie sănătoase, să nu se întâmple nici un rău la nimeni. Rămâne să ținem legătura pentru festivalul lui Petrică, musai să-l facem. Asta mi-aș dori eu să facem pentru el, dacă voi fi sănătoasă.

Doamna Anica Ganțu:

Legat de festival, am uitat eu să vă spun din cauza emoțiilor, deja doamna Emilia Mihăilescu de la Centrul Cultural „Nichita Stănescu” a vorbit cu directorul de la Gorj, au făcut un plan să vină să vă spună cam ce au vorbit, și hotărârea vă aparține dumneavoastră. Au zis să colaboreze unii cu alții și să-l organizeze la Isverna.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă mulțumim și noi încă o dată că ați fost alături de noi astăzi, și noi alături de dumneavoastră. Dacă doriți, puteți să rămâneți alături de noi în continuare.

Doamna Maria Tarchilă:

Nu.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Atunci vă propun câteva minute să suspendăm ședința, și reluăm.

...

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 127/17.11.2021 privind aprobarea Raportului pe semestrul I pe anul 2021 a situației copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor părăsiți pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În urma analizelor, Comisia pentru Protecția Copilului Mehedinți a identificat localitățile în care există cazurile de gravide, aflate în situații de risc social și copiii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie, și anume: comuna Jiana, comuna Voloiac, comuna Braniștea, comuna Bala și comuna Vrata. Specialiștii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți și comunitatea locală monitorizează aceste familii și copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, prin intermediul vizitelor la domiciliu și efectuarea de anchete sociale precum și luarea în evidență a gravidelor în primul semestru de sarcină la medicul de familie. În semestrul I din anul 2021 specialiștii Centrului de zi pentru monitorizare, asistență și sprijin a femeii gravide predispuse să-și abandoneze copilul, din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți au monitorizat un număr de 6 gravide, aflate în situație de risc social, acestea beneficiind de sprijin și asistență, în vederea prevenirii abandonului sau părăsirii copiilor în maternitate, sunt monitorizate și se află la domiciliu sau instituționalizate la Centrul Maternal Sf. Ana din Drobeta Turnu Severin.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Prin raportul de specialitate întocmit de președintele Comisiei pentru protecția copilului, mai precis de domnul Ștefan Mednyanszky, raport prezentat cu regularitate odată pe semestru, nu putem să nu observăm profesionalismul cu care este întocmit acest document. În semestrul I al anului 2021 specialiștii Centrului de zi pentru monitorizare, asistență și sprijin a femeii gravide predispuse să-și abandoneze copilul, din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți au

monitorizat un număr de 6 gravide, aflate în situație de risc social, acestea beneficiind de sprijin și asistență. Comisia pentru Protecția Copilului Mehedinți a identificat localitățile în care există cazurile de gravide, aflate în situații de risc social și copiii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie, și anume: comuna Voloiac, comuna Braniștea, comuna Bala, comuna Vrata și bine-nțele nelipsita comună Jiana. Doamnelor președinte, cred că primarii acestor UAT-uri pot face mai multe lucruri bune în acest sens, și astfel, în următorul raport pe semestrul II să nu mai avem nici un caz cu risc social.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru, 2 consilieri nu au participat la vot, astfel:

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – nu a participat la vot

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - nu a participat la vot

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat prin mesaj scris

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line

Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tușiș Ion - vot pentru, exprimat on-line

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 128/17.11.2021 privind modificarea Statului de funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.**

Domnul Isuf Alin:

Consiliul Județean Mehedinți, având ca suport referatul de aprobare al

președintelui Consiliului Județean și raportul de specialitate al Direcției resurse umane, dorește modificarea statutului de funcții publice al aparatului de specialitate al instituției, prin transformarea următoarelor funcții publice: consilier juridic clasa I, grad asistent se transformă în consilier juridic clasa I, grad principal; inspector clasa I, grad principal se transformă în inspector clasa I, grad superior. Solicitarea transformării funcțiilor publice de execuție este urmarea promovării examenelor în gradul profesional imediat superior celui deținut de funcționarii publici în condițiile încadrării în numărul maxim de posturi aprobat și fonduri bugetare anuale alocate.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

La acest proiect de hotărâre avem raportul de specialitate în care ni se arată că un consilier juridic de la Compartimentul contencios și un inspector de la Serviciul investiții au susținut concursul de promovare pentru un grad imediat superior și au fost admiși. Conform raportului final nr. 13015/05.11.2021 și 12874/02.11.2021, grupul de consilieri ai Partidului Național Liberal este de acord cu acest proiect de hotărâre, mai ales că el vine în sprijinul personalului aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, astfel:

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Alexe Vergil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat prin mesaj scris
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line
Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat on-line

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 130/18.11.2021 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul Isuf Alin:

Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin a solicitat modificarea statului de funcții, în urma susținerii și promovării examenelor în grade sau trepte profesionale imediat superioare, sau în funcții pentru care este prevăzut nivel de studii superior, pentru personal medical și administrativ. Totodată a fost solicitată transformarea unor posturi contractuale, în conformitate cu cerințele structurilor organizatorice solicitante. Urmare a modificărilor menționate Spitalul Județean de Urgență se încadrează în numărul maxim de posturi, respectiv 2269 și în bugetul de venituri și cheltuieli aprobat.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

La acest proiect avem raportul de specialitate întocmit de Direcția de resurse umane unde avem la punctele 2,3,4 și 5 nenumărate posturi propuse spre transformare, care vin în sprijinul activității Spitalului Județean. De asemenea, în Anexa 1a la statul de funcții apare un număr mare de contracte individuale de muncă, pe perioadă determinată – aproximativ 160, care de asemenea nu fac decât să îmbunătățească actul medical, mai ales în perioada grea, pandemică, care nu se mai termină. La mapă a mai fost pus un document, și anume hotărârea nr. 28628 a Comitetului director al Spitalului Județean de Urgență, care la art. 1, eu nu am înțeles ce vrea să spună și poate e ceva care ne-ar putea lămuri, care spune că se aprobă stornarea din contabilitatea unității a sumei de 261.358,29 lei reprezentând debitul provenit din accidente/agresiuni înregistrate în contul 461 „Debitori” pentru perioada 2013, 2014 și să fie stopate plățile voluntare pentru anii 2013 și 2014 către C.A.S. Mehedinți. Fac precizarea că noi aprobăm acest document și am vrut să mă lămurească ceva. Ce reprezintă acest articol?

Domnul Isuf Alin:

Dacă îmi permiteți, domnule președinte. Când se redactează hotărârile Comitetului director, sunt trecute și articole care privesc alte subiecte, care nu privesc neapărat statul de funcții. Deci acest articol nu are legătură cu statul de funcții.

Domnul consilier Goșa Marian:

Am înțeles, dar atunci nu-l mai puneți la mapă.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În continuare este și articolul care se referă la statul de funcții.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În aceeași ședință s-a aprobat și documentația care a ajuns la noi spre aprobare.

Domnul Isuf Alin:

De acum o să le propunem să se redacteze individual fiecare hotărâre de comitet director, în funcție de subiect.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 26 de voturi pentru, 3 consilieri nu au participat la vot, un consilier nu și-a exprimat votul, astfel:

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Alexe Vergil - nu a participat la vot

Bumbaru Lică Costel – nu și-a exprimat votul

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - nu a participat la vot

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line

Mihart Ion - nu a participat la vot

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat prin mesaj scris

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line

Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tușiș Ion - vot pentru, exprimat on-line

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 131/18.11.2021 privind modificarea și completarea componenței nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Aici este vorba de două schimbări, așa cum am discutat și la comisii, domnul Nicolae se înlocuiește cu domnul Zamfir, și de asemenea la Poliția de Frontieră în locul domnului Coman vine domnul Dăneci.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

O scurtă remarcă am, domnule președinte, în proiectul de hotărâre trebuie să îndreptăm ceva la art. 1, domnul Doru Dumitrescu e trecut de două ori - și la pct. 1 și la pct. 10, cred că s-a omis un coleg. Lipsește Drăghici Adrian.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da, aveți dreptate. Este o eroare materială, consemnăm și îi mulțumesc și eu domnului consilier pentru spiritul de observație.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru, un consilier nu și-a exprimat votul, astfel:

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel – nu și-a exprimat votul

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat prin mesaj scris

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line

Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat on-line

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 132/18.11.2021 privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am discutat și în comisiile de specialitate, acest proiect de hotărâre constă în aprobarea regulamentului DGASPC precum și pentru fiecare centru existent în cadrul direcției. Este o cerință impusă de Autoritatea Națională în vederea licențierii. Nu

se aprobă aceste regulamente, nu se obține licența.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Fiind vorba de faptul că DGASPC trebuie să obțină licențe de funcționare care sunt valabile 5 ani, așa cum a spus și domnul secretar trebuie să aprobăm acest proiect, și nu are rost să mai pierdem timpul.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru, 2 consilieri nu au participat la vot, un consilier nu și-a exprimat votul, astfel:

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion - nu a participat la vot

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - nu a participat la vot

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat prin mesaj scris

Săceanu Constantin - nu și-a exprimat votul

Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tușiș Ion - vot pentru, exprimat on-line

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 134/18.11.2021 privind rectificarea și realocarea pe obiective a cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ teritoriale, în mod**

justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2021.

Doamna Vijulie Loredana:

UAT Vînju Mare solicită realocarea sumei de 120 mii lei de la obiectivul „Asfaltare străzi Vînju Mare” la un nou obiectiv de investiții „Desființare corp C4 Spital Vînju Mare”.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Avem și un amendament: UAT Comuna Husnicioara solicită realocarea sumei de 70 mii lei de la obiectivul de investiții „Reabilitare, extindere și modernizare Școala Gimnazială Husnicioara” la un nou obiectiv de investiții „Amprentaj cadastral și cadastru”. Vă supun la vot acest amendament. Cine este pentru? Vă mulțumesc, cu unanimitate s-a aprobat acest amendament.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentul prezentat și s-a aprobat cu unanimitate, astfel:

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat prin mesaj scris

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line

Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tufiș Ion – vot pentru, exprimat on-line

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 133/18.11.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pe anul 2021.**

Doamna Vijulie Loredana:

Urmare analizei contului de execuție, s-au constatat lipsuri la anumite capitole bugetare, motiv pentru care am diminuat fondul de rezervă al județului cu suma de 1.155 mii lei, și am repartizat-o astfel: Cap. 51.02 Autorități se suplimentează cu suma de 100 mii lei pentru achitarea salariilor nete ale lunii noiembrie; la Cap. 54.02 Evidența populației am alocat 40 mii lei pentru achitarea salariilor nete ale lunii noiembrie; la Cap. 67.02 Centrul Cultural am alocat suma de 110 mii lei; pentru plata personalului neclerical am alocat 440 mii lei; pentru Centrul medico-social Cujmir am alocat 150 mii lei. Geoparcul Platoul Mehedinți și-a depășit cu suma de 35 mii lei veniturile proprii și i-am alocat tot pentru salariile lunii noiembrie. Iar două subordonate Muzeul Porțile de Fier și Spitalul Județean și-au încasat venituri suplimentare, motiv pentru care își rectifică bugetele.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu știu dacă s-a terminat ședința de Guvern de astăzi, în care știam că se va aproba prin ordonanță de urgență o rectificare bugetară, și am fi beneficiat de o compensare a datoriilor pe care le avem către bugetul de stat, acele contribuții cu privire la salarii și noi și subordonatele noastre, undeva la aproape 6 milioane lei. Probabil va mai trebuie să facem o ședință de îndată. Până să supunem la vot proiectul de hotărâre, vă propun câteva amendamente:

1. Autoritatea Națională pentru drepturile persoanelor cu dizabilități, copii și adopții a suplimentat alocațiile bugetare pentru plata drepturilor persoanelor cu dizabilități cu suma de 1.800 mii lei. Astfel vom suplimenta capitolul 68.02 cu această sumă. Cine este de acord cu acest amendament? Cu 28 de voturi pentru (domnii consilieri Bumbaru Lică și Săceanu Constantin nu și-au exprimat votul) s-a aprobat.

2. Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți a încasat donații și sponsorizări în sumă de 14,58 mii lei, reprezentând contribuția Asociației BIR în cadrul proiectului „Prevenirea abandonului și menținerea copilului în familia naturală”, motiv pentru care se suplimentează capitolul 68.02 „Asigurări și asistență socială” cu această sumă. Cine este de acord cu acest amendament? Cu 28 de voturi pentru (domnii consilieri Bumbaru Lică și Săceanu Constantin nu și-au exprimat votul) s-a aprobat.

3. S-au încasat venituri peste prevederile inițiale la codul de venit 30.02.05.30 „Alte venituri din concesiuni și închirieri de către instituțiile publice” în sumă de 9,9 mii lei, sumă ce va fi alocată la Cap. 54.02 „Alte servicii publice generale - Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale”. Cine este de acord cu acest amendament? Cu 28 de voturi pentru (domnii consilieri Bumbaru Lică și Săceanu Constantin nu și-au exprimat votul) s-a aprobat.

4. Prin adresa nr. 30699/22.11.2021 și adresa nr. 31117/25.11.202, Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin solicită suplimentarea bugetului din venituri proprii cu suma de 284,49 mii lei, urmare a suplimentării valorii de contract încheiat cu Direcția de Sănătate Publică și Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Mehedinți pentru Programele de Sănătate. Astfel, se suplimentează capitolul 66.10 „Sănătate” cu suma de 284,49 mii lei pentru cheltuieli cu bunuri și servicii. Cine este de acord cu acest amendament? Cu 28 de voturi pentru (domnii consilieri Bumbaru Lică și Săceanu Constantin nu și-au exprimat votul) s-a aprobat.

5. Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a suplimentat fondurile alocate pentru „Programul privind elaborarea și/sau actualizarea planurilor urbanistice generale ale localităților și regulamentelor locale de urbanism” cu suma de 879 mii lei, motiv pentru care se modifică bugetul județului în partea de venituri (cod.42.02.05) și în partea de cheltuieli cap. 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”. Cine este de acord cu acest amendament? Cu 28 de voturi pentru (domnii consilieri Bumbaru Lică și Săceanu Constantin nu și-au exprimat votul) s-a aprobat.

Domnul consilier Goșa Marian:

Rectificarea bugetară pe care urmează s-o aprobăm astăzi ne arată că asigurăm salariile pentru luna noiembrie la Direcția pentru evidența populației, la Centrul Cultural, Biblioteca Județeană, Muzeul Porțile de Fier, personalul neclerical și aparatul Consiliului Județean. De asemenea suplimentăm bugetele din venituri proprii la Muzeu, Spitalul Județean, Geoparcul Platoul Mehedinți. Domnule președinte, așa cum vă știm, om gospodăru, vă rog să găsiți și banii pentru luna decembrie 2021, să putem încheia anul cu bine și oamenii să-și poată încasa salariile. Eu sunt optimist în acest sens.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentele prezentate și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru, 3 consilieri nu au participat la vot, astfel:

Georgescu Aladin – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Alexe Vergil - nu a participat la vot

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line

Cenușe Claudiu Andrei - nu a participat la vot

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line

Mihart Ion - nu a participat la vot

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Alin Tiberiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat prin mesaj scris
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line
Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat on-line
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.12.2021, cu 30 voturi.